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Enseignement agricole : Bouches-du-Rhone
Question écrite n° 50306

Texte de la question

M Guy Hermier attire l'attention de M le ministre de l'agriculture et de la foret sur le souhait de la maison familiale
rurale d'education et d'orientation d'Eyragues d'ouvrir dans leur etablissement d'enseignement agricole une
section BEPA (elevage canin). Cette association, qui a depose, ces dernieres annees, une demande
d'autorisation d'ouverture pour cette section aupres de son ministere, vient de reiterer, tout recemment, sa
demande. Il devient urgent qu'une decision soit prise car, d'une part, le centre d'Eyragues est le seul, dans la
region, a envisager l'ouverture de cette section et, d'autre part, de nombreux jeunes s'inscrivent chaque annee
mais voient leurs espoirs decus a la rentree scolaire, l'accord n'etant toujours pas notifie. Par ailleurs, la
disparition de l'elevage traditionnel provencal impose une modification des sections existantes et la creation de
cette nouvelle section, apres enquete - aupres de professionnels agricoles, para-agricoles, professionnels de
l'orientation - correspond tout a fait aux besoins actuels. Dans l'interet des eleves, des familles et de
professionnels de la region, il lui demande de bien vouloir examiner ce dossier.

Texte de la réponse

Reponse. - Le projet d'ouverture d'une formation conduisant au brevet d'etudes professionnelles agricoles
Elevages canins a la maison familiale rurale d'education et d'orientation d'Eyragues (Bouches-du-Rhone) sera
instruit par la direction regionale de l'agriculture et de la foret de la region Provence-Alpes-Cote d'Azur et
examine dans le cadre de la concertation, locale et nationale, prealable aux modifications des structures
pedagogiques des etablissements d'enseignement agricole. L'ensemble des demandes est etudie au regard des
criteres definis dans le schema previsionnel national des formations de l'enseignement agricole. Compte tenu de
la specificite de cette formation, et de la demande des professionnels concernes qui restent tres reserves quant
a l'accroissement des emplois salaries du secteur, une grande prudence doit etre observee dans la mise en
place de nouvelles filieres du brevet d'etudes professionnelles agricoles Elevage canin. Les decisions des
structures pedagogiques seront arretees par le ministre de l'agriculture et de la foret dans le courant du mois de
fevrier 1992.
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